



## В Нижегородской области состоялся единый тематический прием граждан по вопросам расселения граждан из аварийного и ветхого жилья



Руководители всех территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области совместно с прокурорами районов и главами администрации провели прием граждан.

На приеме обратились жители региона по вопросам, затрагивающим расселения граждан из аварийного и ветхого жилья, и иным жилищным вопросам.

Руководители выслушали каждого заявителя. По результатам личного приема всем гражданам даны полные и исчерпывающие ответы на поставленные вопросы, а также оказано содействие в решении жилищных вопросов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

31 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1871785>